Тема.                Трикутник. Види трикутників.
Мета.  Формувати свідоме засвоєння поняття про трикутник, навчити учнів розпізнавати трикутник, називати елементи трикутника та види трикутників, зображати їх за допомогою лінійки, косинця і транспортира. Розвивати логічне мислення, спостережливість, культуру виконання рисунків. Сприяти формуванню інтелектуальних і творчих здібностей учнів під час вивчення теми, через застосування ігрових моментів активізувати мислення, викликати інтерес до предмета.

Тип уроку. Формування нових знань.

Обладнання. Таблиці, набір трикутників різної форми, кросворд, прилади.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

1) Вступна бесіда учителя:

Доброго ранку діти. Як завжди, почнемо урок з нашого девізу: 

"Не кажи не вмію, а кажи – навчуся"
(Діти промовляють його разом)

Молодці! А тепер зіграємо гру "Пароль". Прошу назвати, не повторюючись, суттєве для матеріалу попереднього уроку слово – прямокутник, квадрат, многокутник, периметр, чотирикутник.

ІІ. Повідомлення теми, мети та очікуваних результатів уроку, мотивація навчальної діяльності.
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Фронтальне опитування: методичний прийом "Вірю – не вірю".

1) Чи вірите ви, що будь-який чотирикутник – це квадрат?

2) Чи вірите ви, що у квадрата всі сторони рівні?

3) Чи вірите ви, що чотирикутник, у якого всі кути прямі – прямокутник?
4) Чи вірите ви, що периметр квадрата обчислюється за формулою Р=4 а?

5) Чи вірите ви, що будь-який чотирикутник у якого всі сторони рівні – квадрат?

Отже ми пригадали, що вивчили на попередньому уроці, ми вже дещо знаємо про чотирикутники, а тепер загадка:
1)  З двох променів складається,

далеко простягається,

В загадках є і там, і тут,

А називається він …


(кут)
2)  Якщо в руки кутник взяти,

Більший кут обмалювати –

Вийде результат такий:

Кут дістанемо …


(прямий)
3)  Як назвати кут такий,

Що є меншим, ніж прямий?

Відгадати дуже просто:

Називається він …


(гострий)
4)  Щоб кути нарисувати,

Нам його потрібно мати.

І щоб вимірять кути,

Кращий прилад не знайти.

Всім кутам він командир –

Помічник наш …


(транспортир)

· А про який кут ми не загадали загадок (тупий, розгорнутий)
· Що це за кути? Накресліть їх у зошиті.

IV. Вивчення та осмислення нового матеріалу.

Ми повторили, які види кутів ви знаєте, а тепер розширимо ваші знання про трикутник.
Якщо на площині

Нам взять всього три точки,

(Та тільки, щоб були вони не у рядочку)

Відрізками усі з'єднати послідовно –

тоді здобудем ми

 Трикутник безумовно!


У трикутника всього по три сторони, вершини, а отже й три кути. І трикутники бувають різні. Розглянемо їх. 

(Учитель демонструє вирізані трикутники 

Трикутники ми будемо класифікувати за кутами і сторонами.

За кутами:  гострокутні, прямокутні, тупокутні.

За сторонами:  різносторонні, рівносторонні, рівнобедрені.

V. Закріплення вивченого матеріалу.

Розв’язування вправ за підручником:
№ 796, 797, 799 – початковий та середній рівень.

Для учнів з достатнім та високим рівнем пропонується дослідницька робота:

Накреслити довільний трикутник, виміряти всі кути і знайти суму кутів трикутника.

Учні встановлюють факт, що сума кутів трикутника дорівнює 180(.

Виконання вправ: 
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VI. Творча сторінка.

Кросворд "Трикутник"
1. Трикутник, усі сторони рівні.


(Рівносторонній)
2. Трикутник, дві сторони якого рівні.

(Рівнобедрений)
3. Трикутник, сума двох кутів якого 50(.


(Тупокутний)
4. Елемент трикутника.


(Кут)
5. Трикутник, найбільший кут якого гострий.


(Гострокутний)
6. Відрізки, що сполучають вершини трикутника.


(Сторони)
7. Інструмент для вимірювання кутів.


(Транспортир)
8. Трикутник, сума двох кутів якого 90(.


(Прямокутний)
9. Прилад для побудови прямих ліній.


(Лінійка)
VII. Підсумок уроку.

Отже, підіб’ємо підсумки нашого уроку.

(Учні висловлюють свої міркування, визначають види трикутників)

Ви до знань зробили нині крок,

В навчанні бажаєм вам удачі

Хай цікавим буде вам урок

І розв’язуються правильно задачі.

Рік за роком йти вам слід

У наук чудовий світ,

А дорога ця і довга, і цікава,
Там чекають відкриття,

Що потрібні для життя

Хай же успіх вам несе навчання справа.

VIII. Домашнє завдання.
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